



ОБЩИНА БЯЛА СЛАТИНА

3200 гр. Бяла Слатина, ул. "Климент Охридски" № 68; тел.: 0915/8-20-11; централа:
0915/ 8-26-55; факс: 915/8-29-14, e-mail: bslatina@mail.bg; www.byala-slatina.com

Изх.№ 12 00 - 163 - 10 / 22.12.16

ДО
КАНДИДАТИ ЗА УЧАСТИЕ
В ПРОЦЕДУРА ПО ЗОП

РАЗЯСНЕНИЕ

Относно: запитване по обществена поръчка с предмет
„Подмяна на участъци от съществуващата водопроводна мрежа на
територията на Община Бяла Слатина“

ВЪПРОС:

Във връзка с открита процедура по Закона за обществените поръчки за възлагане на горе цитираната обществена поръчка чрез събиране на оферти с обява **Ви отправяме следното питане:**

В приложената към документацията за обществената поръчка количествено-стойностна сметка (КСС) не е предвидено възстановяването на трайната настилка след подмяна на съществуващата водопроводна мрежа и изградената канализационна мрежа. Единствено в поз. 8 „Доставка и монтаж на пожарен хидрант DN80 с предохранителен СК /по детайл/, вкл. земни работи и възстановяване на същ. Настилка“ на КСС е предвидено възстановяване на съществуваща настилка.

Молим, във връзка с необходимостта от изготвяне на офертата и ценовото предложение към нея, да бъде уточнено необходимо ли е да се предвиди и възстановяване на съществуващата настилка?

ОТГОВОР:

В приложените КСС е предвидено възстановяване на настилка. За всеки един клон или улица в текста на поз.1 е указано:

- „Доставка и монтаж на тръби DN с вкл. земни работи в земни почви по улици с настилка“ или

- „Доставка и монтаж на тръби DN с вкл. земни работи в земни почви по улици без настилка“.

Участниците следва да калкулират и възстановяването на настилките в ценовите си предложения, към цитираните позиции.

Възстановява се само разрушената при изпълнение на СМР настилка (обемът и зависи от методологията на работа на участника). За конструкцията на пътя, която следва да се възстанови (при улици с настилка и без настилка) има указания в техническата спецификация и в обяснителните записки по част ВОБД са приложени детайли.

Възложител:
инж. Иво Ценов Ценов
Кмет на Община Бяла Слатина



Заместник, съгласно и. 2, а. 2, т. 5
с/а 3310